



ІНТЕРНЕТ АСОЦІАЦІЯ УКРАЇНИ

04053, м Київ, вул.О.Гончара,15/3,офіс 22
тел./факс: (044) 2782925



**АСОЦІАЦІЯ ПРАВОВЛАСНИКІВ ТА
ПОСТАЧАЛЬНИКІВ КОНТЕНТУ**

01001, м. Київ, вул. Хрещатик 46 Б
тел./факс: (044) 235-62-91

Вих. ІНАУ № 80/1-4
від 26.06.2020

Голові Комітету Верховної Ради України
з питань економічного розвитку
Наталуха Д.А.

Вих. АППК № 872
від 26.06.2020

Голові Комітету Верховної Ради України з
питань гуманітарної та інформаційної політики
Потураєву М.

Голові Комітету Верховної Ради України з
питань антикорупційної політики.
Радіній А.О.

Голові Комітету Верховної Ради України з
питань інтеграції України з Європейським
Союзом
Климуш-Цинцадзе І.О.

Про підтримку законопроекту №3455

Інтернет Асоціація України (ІНАУ) і Асоціація правовласників та постачальників контенту, як професійні об'єднання у конвергентних сферах телекомунікацій і телебачення, цим листом закликають народних депутатів України – членів профільних Комітетів Верховної Ради України прискорити розгляд і підтримати прийняття Проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо впровадження договірною порядку надання дозволу на кабельну ретрансляцію)», внесений народними депутатами України Федієнком О.П. та Ватрасом В.А. (реєстр. № 3455 від 08.05.2020 р.).

Метою законопроекту є впорядкування терміну дії Закону України «Про ефективне управління майновими правами правовласників у сфері авторського права і (або) суміжних прав» у сфері кабельної ретрансляції згідно до Плану виконання Угоди про асоціацію між Україною з однієї сторони та Європейським союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії та її членами, з іншої сторони, який затверджений Постановою КМУ від 25 жовтня 2017 р. № 1106 із змінами, внесеними Постановою КМУ [№ 1109 від 18.12.2018](#) (далі – Постанова).

Таким чином, законопроект № 3455 спрямований на забезпечення стабільного функціонування систем електронних комунікацій України під час економічної кризи, спричиненої карантинном і заходами протидії поширенню коронавірусної хвороби (COVID-2019), а також згідно до Плану виконання Угоди про асоціацію.

Прийняття законопроекту усуне підстави для підвищення тарифів операторами, провайдерами телекомунікацій на послуги платного телебачення для населення України; створить законний бар'єр для виведення з української економіки за кордон близько 600 млн. грн., а також забезпечить час для усунення прогалин і створення прозорої, справедливої системи колективного управління зі збору і розподілу винагороди у сфері кабельної ретрансляції.

З повагою,

Голова Правління ІНАУ

Голова Правління АППК

Анатолій Пятніков

Наталія Клітна

Довідка. Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо впровадження договірного порядку надання дозволу на кабельну ретрансляцію)», внесений народними депутатами України Федієнком О.П. та Ватрасом В.А. (реєстр. № 3455 від 08.05.2020 р.) відправлено на опрацювання Комітетам ВРУ 12.05.2020 року.

Згідно даних на офіційному порталі ВРУ і Комітету з питань цифрової трансформації станом на 24.06.2020 законопроект розглянуто двома Комітетами ВРУ з цифрової трансформації, а також Комітетом з питань бюджету. Також звертаємо увагу, що законопроект досі не отримав висновку Головного науково-експертного управління ВРУ.

Висновок Комітету з питань бюджету від 17.06.2020: *Міністерство фінансів України у своєму експертному висновку зазначає, що реалізація законопроекту не вплине на дохідну і видаткову частини державного бюджету та не потребуватиме додаткових витрат з державного бюджету.*

За наслідками розгляду законопроекту Комітет ухвалив рішення: законопроект не матиме прямого впливу на показники бюджету. У разі прийняття відповідного закону він може набирати чинності згідно із законодавством.

Висновок Комітету з питань цифрової трансформації від 20.05.2020: *1. Рекомендувати Верховній Раді України прийняти за основу проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо впровадження договірного порядку надання дозволу на кабельну ретрансляцію)» реєстр. № 3455, поданий 08.05.2020 р. народними депутатами України Федієнком О.П. та Ватрасом В.А. з урахуванням зауважень висловлених Комітетом.*

2. Направити висновок Комітету про розгляд зазначеного законопроекту до Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку.